
Protokół nr XV/2025

z obrad XXV sesji Rady Miejskiej w Pasłęku kadencji 2024-2029 w dniu 22 grudnia 2025 r.

Obrady rozpoczęto 22 grudnia 2025 r. o godz. 9:00, a zakończono o godz. 9:18 tego samego dnia.

W posiedzeniu wzięło udział 14 radnych.

Ad pkt 1.
Otwarcie obrad sesji.

Obrady sesji  Rady Miejskiej  w Pasłęku w Sali  im. Stanisława Paździora w Urzędzie Miejskim w Pasłęku 
otworzył  Przewodniczący  Rady  Miejskiej  w  Pasłęku  Pan  Bogdan  Pobiarżyn,  który  przywitał  wszystkich 
obecnych oraz złożył dla wszystkich Pasłęczan życzenia z okazji zbliżających świąt. 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił wszystkich o powstanie, aby uczcili minutą ciszy pamięć Radnego 
Rady Miejskiej w Pasłęku śp. Krzysztofa Kosowskiego.

Ad pkt 2.
Stwierdzenie prawomocności obrad.

Obrady były prawomocne, bowiem na sesji obecnych było 14 radnych. Lista obecności radnych stanowi 
załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

W obradach uczestniczyli także zaproszeni goście. Listy obecności zaproszonych gości stanowią załączniki  
nr 2 do niniejszego protokołu.

Ad pkt 3.
Wybór sekretarza obrad.

Do  pełnienia  funkcji  sekretarza  obrad  Przewodniczący  Rady  Miejskiej  zaproponował  Radną  Urszulę 
Szuniewicz, która wyraziła zgodę. Innych kandydatur radni nie zgłosili.

Głosowano w sprawie:
Wybór sekretarza obrad. 
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (14)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Kamil 
Oskroba, Damian Olbryś, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech Przybyłowski, Urszula 
Szuniewicz, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska.

Ad pkt 4.
Przyjęcie porządku obrad.

Radni nie wnieśli uwag do porządku sesji.

Głosowano w sprawie:
Przyjęcie porządku obrad. 
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Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (14)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Damian 
Olbryś, Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech Przybyłowski, Urszula 
Szuniewicz, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska.

Porządek sesji stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

Ad pkt 5.

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Pasłęk na lata 2025 – 2031. 

Przewodniczący  o  przedstawienie  uchwały  poprosił  Panią  Bożenę  Adamczyk  Skarbnik  Gminy,  która 
przedstawiła radnym najważniejsze założenia uchwały.

Pani  Bożena  Adamczyk  Skarbnik  Gminy  wyjaśniła  dlaczego  konieczna  była  sesja  nadzwyczajna  oraz 
przedstawiła konieczne zadania do realizacji przed 30 grudnia. 

Głos  zabrał  Radny  Aleksander  Gajczewski,  który  oświadczył,  że  w  przypadku  zakupu  samochodu 
specjalistycznego dla OSP w Zielonce Pasłęckiej z pewnością wszyscy radni zagłosują „za”, ponieważ pojazd 
ten jest niezbędny. Jednocześnie radny zadał pytania dotyczące procedury przetargowej, w szczególności  
tego, kto przygotowywał specyfikację zamówienia na ten samochód. Zapytał również, czy część środków 
finansowych wróci  do budżetu gminy w związku z  dofinansowaniem zakupu przez  Starostwo oraz  czy 
kwota wkładu gminy zostanie pomniejszona o środki przekazane przez Starostwo. 

Pani Burmistrz Elżbieta Wasiuk odpowiadając na pytanie radnego, wyjaśniła, że specyfikacja zamówienia na 
samochód specjalistyczny była przygotowywana przez pracowników Urzędu Miejskiego w porozumieniu ze 
strażakami OSP Zielonka Pasłęcka. Pierwotnie planowano zakup ciężkiego samochodu specjalistycznego z 
zbiornikiem o pojemności 5 tys. litrów, jednak z uwagi na potrzeby związane z udziałem w różnorodnych 
akcjach ratowniczych konieczny jest zbiornik o pojemności 7 tys. litrów. W związku z tym wyrażono zgodę 
na  zmianę  parametrów  technicznych  pojazdu,  za  zgodą  Państwa  Radnych.  Odnosząc  się  do  kwestii 
dofinansowania ze strony Starostwa Powiatowego, Pani Burmistrz poinformowała, że na dzień jutrzejszy 
zaplanowane jest posiedzenie Zarządu Powiatu w Elblągu, podczas którego Prezes OSP Zielonka Pasłęcka,  
Pan Krasiński, złoży wniosek o dofinansowanie realizacji zadania w kwocie 100 tys. zł. Z dotychczasowych, 
wstępnych rozmów wynika, że wniosek ten powinien zostać zaakceptowany.

W związku z brakiem pytań Przewodniczący przeszedł do głosowania.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Pasłęk na lata 2025 – 2031. 
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (14)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Damian 
Olbryś, Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech Przybyłowski, Urszula 
Szuniewicz, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska.
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Uchwała  Nr  XV/112/25  Rady  Miejskiej  w  Pasłęku  z  dnia  22  grudnia  2025  roku w  sprawie  zmiany 
Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Pasłęk na lata 2025 – 2031, stanowi załącznik nr 4 do niniejszego 
protokołu.

Ad pkt 6.
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwalonego na rok 2025 budżetu Gminy Pasłęk.

Przewodniczący  o  przedstawienie  uchwały  poprosił  Panią  Bożenę  Adamczyk  Skarbnik  Gminy,  która 
przedstawiła radnym najważniejsze założenia uchwały.

W związku z brakiem pytań Przewodniczący przeszedł do głosowania.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwalonego na rok 2025 budżetu Gminy Pasłęk. 

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (14)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Damian 
Olbryś, Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech Przybyłowski, Urszula 
Szuniewicz, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska.

Uchwała  Nr  XV/113/25 Rady  Miejskiej  w  Pasłęku  z  dnia  22  grudnia  2025  roku w  sprawie  zmiany 
uchwalonego na rok 2025 budżetu Gminy Pasłęk, stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady, przed zamknięciem sesji, ponownie złożył wszystkim obecnym życzenia spokojnych i 
radosnych  Świąt,  życząc  jednocześnie  czasu  na  wytchnienie,  spokoju  oraz  nabrania  sił.  Poinformował 
również, że kolejna, XXVI ostatnia sesja Rady Miejskiej w Pasłęku, odbędzie się w dniu 30 grudnia o godz. 
13.00. 
W ramach uzupełnienia głos zabrała Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej, Pani Elżbieta Hulanicka, która 
podziękowała  Radnym  za  przychylność  podczas  głosowania  nad  budżetem  na  bieżący  rok  oraz  za 
zaakceptowanie stosownej uchwały. Jednocześnie złożyła wszystkim życzenia zdrowych i spokojnych Świąt. 

Ad pkt 7.
Zamknięcie obrad sesji.

W związku z brakiem innych spraw do omówienia Przewodniczący zamknął obrady XXV sesji Rady Miejskiej 
w Pasłęku kadencji 2024-2029.

Na tym protokół zakończono.

Przewodniczący
Rady Miejskiej w Pasłęku

mgr Bogdan Pobiarżyn

Sekretarz obrad:
Urszula Szuniewicz

Protokołował:
Iwona Riopka
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